

Налагодження німецько-української співпраці у сфері управління відходами з акцентом на безпечний збір та переробку

Поїздка української делегації в Німеччину (19.-23.05.2025, Дрезден і Берлін)



Від імені Федерального міністерства економіки, торгівлі та захисту клімату (BMWK) радо запрошуємо вас взяти участь в інформаційній поїздці до Німеччини!

З огляду на негативний вплив на навколишнє середовище зумовлений неналежним і неекологічним поводженням з відходами, а також потребою адаптувати українську систему управління відходами до європейських стандартів до 2030 року, модернізація системи поводження з відходами в Україні є абсолютною необхідністю. Обсяги будівельного сміття, будівельних відходів, багаторазового використання та небезпечної сировини, що утворилися внаслідок воєнних дій, також є частиною проблеми безпечного збору та переробки відходів. Використання сучасних та екологічно чистих технологій і переробка відходів дають можливість зменшити екологічну небезпеку, підвищити ефективність поводження з відходами та мінімізувати втрати цінної сировини. Зважаючи на актуальність і важливість даної теми ми запрошуємо усіх зацікавлених осіб долучитися до цієї поїздки.

Тижнева ознайомча поїздка пропонує українським учасникам чудову можливість:

- дізнатися про **новітні рішення та технології** у сфері поводження з відходами та обмінятися ідеями, а також **отримати безкоштовну консультацію від німецьких експертів**, щодо вирішення конкретних питань
- ознайомитися з **досвідом і кращими практиками** німецьких компаній та **налагодити з ними контакти і співпрацю** – під час поїздки заплановано огляди цікавих об'єктів і сміттєпереробних підприємств у Дрездені і Берліні

Поїздка орієнтована на керівників українських сміттєпереробних підприємств, керівників приватних компаній, керівників установ та організацій, які працюють у сфері переробки та утилізації відходів, керівників і зацікавлених осіб відповідних профільних Асоціацій, а також відповідних осіб від органів місцевої влади, які безпосередньо відповідальні за розробку політики управління відходами. Інтереси та побажання учасників будуть враховані при подальшій підготовці даного заходу.

Чому Німеччина?

- Інвестиції та зусилля державного і приватного секторів, спрямовані на максимальне збереження ресурсів шляхом розширення **циркулярної економіки в Німеччині**: повна переробка та повторне використання матеріалів
- Розробка рішень у сфері розумного поводження з відходами: **інтелектуальні системи** (AI, IoT) використовуються для **автоматизованого моніторингу**, сортування та утилізації відходів, а також для забезпечення точного та безпечного сортування відходів
- **Використання енергоефективних процесів при зборі та переробці відходів**, включаючи використання відновлюваних джерел енергії, а також застосування інноваційних технологій для обробки/переробки відходів, наприклад, термічних процесів та використання відходів для виробництва енергії (waste-to-energy).
- У Німеччині існує **розширена відповідальність виробника**: компанії все частіше зобов'язані приймати назад і переробляти свою упаковку (VerpackG3)

Організатор:

Переваги Вашої участі:

- Первинні контакти або **розширення бізнес-діяльності** через налагодження співпраці з представниками німецької промисловості, а також між українськими учасниками
- **Участь в українсько-німецькому форумі** з питань співпраці у сфері поводження з відходами
- Ознайомлення з кращими практиками, передача знань та **обмін досвідом з німецькими експертами**
- **Отримання знань** про рішення та стандарти у сфері поводження з відходами та їх переробки
- Встановлення нових та поглиблення існуючих торговельних та коопераційних зв'язків.
- **Повністю організована програма та підтримка** від української і німецької команди DREBERIS

Попередня програма*

ДАТА	ЕЛЕМЕНТ ПРОГРАМИ
Понеділок, 19.05.2025	Прибуття в Дрезден Поселення в готель, спільна вечора та зустріч групи учасників, брифінг для українських учасників
Віторок, 20.05.2025	Українсько-німецький форум з питань співробітництва у сфері поводження з відходами <ul style="list-style-type: none"> • Інформація про розвиток галузі та ринку • Презентація найкращих практик і технологічних рішень та обмін досвідом • Коротка презентація інтересів групи учасників • Відвідання підприємства в Дрездені
Середа, 21.05.2025	Поїздка в Берлін - Відвідання підприємства в Берліні, а також можливість для B2B зустрічей з німецькими компаніями
Четвер, 22.05.2025	Екскурсія по Дрездену та околицях з метою ознайомлення з компаніями сміттепереробної галузі
П'ятниця, 23.05.2025	Завершення програми і повернення додому

*Програма буде узгоджена і адаптована під конкретні запити української групи

Умови участі:

Щоб зареєструватися для участі в інформаційній поїздки з 19 по 23 травня 2025 року, будь ласка, скористайтеся [ресстраційною формою](#) на нашому сайті.

Останній термін подачі заявок: 17.01.2025.

Кількість учасників обмежена.

Учасники **самостійно покривають витрати на проїзд, проживання та харчування**. Додаткових зборів не передбачено.

Ми заздалегідь забронюємо для Вас готель і трансфер (усі учасники проживатимуть в одному готелі) та сприятимемо у вирішенні інших організаційних питань.

Ваші контактні особи:



Оксана Харишин

Асистент міжнародних проектів
ТОВ «ДРЕБЕРІС»

Тел.: +38 067 308 91 80

E-Mail: Oksana.Kharyshyn@dreberis.com

www.dreberis.com



Володимир Мотиль

Генеральний директор ТОВ «ДРЕБЕРІС»

Тел.: +38 096 344 34 34

E-Mail: Volodymyr.Motyl@dreberis.com

www.dreberis.com

DREBERIS - це міжнародна консалтингова компанія, розташована в м. Дрездені / Німеччина, має філії зокрема в м. Тернополі / Україна і Вроцлаві / Польща. Основним напрямком нашої діяльності є стратегічне та економічне консультування міжнародних інвесторів, державних установ та малих і середніх підприємств з питань впровадження проектів інтернаціоналізації та інновацій.
www.dreberis.com/uk

Наші партнери:



Mit der Durchführung des Bundesförderprogramms Mittelstand Global/Markterschließungsprogramm beauftragt:



Das Markterschließungsprogramm für kleine und mittlere Unternehmen ist ein

